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ZÁŘÍ 

První školní den  
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Pobyt v přírodě 1.A 

Krásné páteční dopoledne jsme si užili vycházkou. Loukou, polem, lesem – naší krásnou 

přírodou.  
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Pobyt v přírodě 

 

Krásné páteční slunečné dopoledne si užili žáci 3.A vycházkou po okolí Vápenné.  Užili si 

přírody, zahráli si fotbal a další hry. 
 

 
 

Dopoledne v přírodě  

 

V pátek 8. 9. 2023 si žáci celé školy udělali malý výlet po okolí. Užili si přírody, opekli špekáčky 

a děti měly možnost si po prázdninách popovídat a podělit se o nové zážitky.  
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ŠD – sportovní odpoledne na fotbalovém hřišti ve Vápenné  

 

V pátek 15. 9. 2023 strávila družina velice příjemně odpoledne na fotbalovém hřišti. Některé 

děti hrály kopanou, jiné si hrály na průlezkách… Pět žáků ze 7.A připravilo několik stanovišť 

s plněním rozličných úkolů – např. „hledej tužku“, „co je v ponožce“, skok do dálky z místa, 

hod míčkem na cíl aj. Děti úkoly plnily s velkou chutí. V závěru sportovního odpoledne děti 

skákaly přes točící se lano, podbíhaly pod ním a další hry. 

 

 
 

Pohádky pro děti z  Česka 

 

V loňském roce se naši prvňáčci účastnili projektu Pohádky pro děti z Česka. Celý rok je 

provázel pohádkami pan spisovatel Petr Březina, děti plnily úkoly a malovaly ilustrace. 

Za odměnu dostaly děti od pana spisovatele knihu pohádek se svými ilustracemi. Máme 

velkou radost. 
 

 

Autorské čtení paní Lenky Jakešové  

V pátek 22. 9. Jsme si do naší školy pozvali paní Lenku Jakešovou, která je autorkou několika 

krásných pohádkových knížek. Děti si poslechly pohádku, zazpívaly si několik autorských písní 

paní Jakešové za doprovodu hudebních nástrojů a nakonec si i společně zatančily. Prvňáčci 

si domů nesli i krásné věnování v knížce Neuvěřitelná dobrodružství se Snovíkem. Tuto knížku 

dostali darem od obce Vápenná na začátku školního roku. 
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Drakiáda 

V pátek 22. 9. 2023 odpoledne si děti z družiny pouštěly draky na louce směrem k Vycpálku. 

Vítr foukal tak akorát, draci létaly téměř samy, sem tam potřeboval některý trošku poopravit. 

Bylo to krásné „létací“ odpoledne. 
 

 

 

Den minerálů na OMYA Vápenná 

Na konci září jsme přijali pozvání na Den otevřených dveří do OMYA Vápenná na prohlídku 

formy a lomů v závodu na Pomezí. 
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Přespolní běh  

Tradiční přespolní běh se konal v hojném počtu 25. 9. 2023 v areálu Miroslav v Lipové Lázních. 
 

  
 

Jablíčkový den v 2.A  

Ve středu 27. září děti z 2.A prožily projektové dopoledne s názvem Jablíčkový den. 

V Jablečném království se dozvěděly, jaká mají jablka užitek a v jaké podobě je můžeme 

ochutnat. Zjistily, že jablka jsou součástí tradic, a že je najdeme mezi korunovačními klenoty. 

Jablka porovnávaly, třídily podle různých kritérií, tvořily obrazy a prezentovaly jablečné 

dobroty, které přinesly z domu. A co bylo na závěr? Ochutnaly jablečný štrůdl, který si samy 

upekly a nezapomněly pohostit nejen kamarády, ale také ostatní učitele. 
 

  
 

Jablíčkový den u prvňáčků  

Prvňáci zažili svůj první projektový den. Učili se, tvořili, povídali, smáli se a jedli jablíčkové 

dobroty, a dokonce byl čas i na pohádku. Prostě prima den s vůní jablíček a partou 

kamarádů.  
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Plavecký výcvik 3.A  

Podzimní středy třída 3.A dojížděla do Javorníku na plavecký výcvik. Hodně si to v bazéně 

užívali, všichni byli spokojení. Velmi děkujeme dvěma zkušeným plavčicím, které vedly náš 

plavecký výcvik. 

  

Sportovní den školy  

V pátek 29. 9. 2023 jsme využili příznivé počasí a celé dopoledne jsme soutěžili. Smíšená 

družstva absolvovala trasu vyznačenou fáborky a plnila netradiční úkoly zaměřené 

na vědomosti, důvtip, zručnost, obratnost a orientaci v prostoru, čich i hmat. V cíli na všechny 

čekaly špekáčky a sladké odměny, které nám sponzorovala OBEC VÁPENNÁ a RADA 

RODIČŮ. 
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ŘÍJEN 

Badatelská výuka v  první třídě – „Podzim u nás ve Vápenné“  

Prvňáčci zkoumali, bádali, hledali a učili se v naší krásné krajině.  
 

 
 

Svět práce 4. A – Podzimní tvoření 

Podzim se nám začíná ukazovat v celé své kráse. Tuto krásu jsme společně ve skupinách 

zachytili v našem tvoření. Dílo se všem výborně podařilo.  
 

 
 

Exkurze Dlouhé stráně  a Pivovar Hanušovice  

Ve středu 11. 10. se starší žáci druhého stupně naší školy zúčastnili exkurze do přečerpávací 

vodní elektrárny Dlouhé stráně a jako možnou inspiraci k volbě povolání navštívili Pivovar 

Holba Hanušovice. Počasí nám přálo a děti mrzelo jen to, že si nemohly odnést žádný vzorek 

z produktů zmíněných podniků. 
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Učíme se v přírodě  

Prvňáčci poznávali listnaté stromy v našem okolí.  
 

 
 

Den stromů 16. 10.  

Svátek stromů je milou příležitostí k vyjádření vděčnosti a třeba krátkému uvědomění 

a zastavení. Díky stromům se můžeme nadechnout, v létě nám dávají stín a jejich přítomnost 

nás uklidňuje. S 2.A jsme také využili tento svátek k několikadennímu bádání a putování 

za králi a královnami naší přírody. 
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Audiovizuální dílna  

V úterý 24. října navštívili žáci 6. třídy „Audiovizuální dílnu“ v prostorách „Galerie současného 

umění pro Jeseník“, která je součástí IC Katovna v Jeseníku. Audiovizuální dílna 

je doprovodným programem k právě probíhající výstavě Dotkni se Javorníku umělců 

Jaroslava Hrdličky a Marie Krajplové. V roli lektorky Marie Krajplová žáky 6. třídy Audiovizuální 

dílnou provázela. Nejprve se žáci prostřednictvím zobrazení interaktivních fotografií Javorníku 

dověděli několik zajímavých informací z jeho historie a následně diskutovali o některých 

aspektech historické paměti. Prostřednictvím dalších aktivit se následně mohli prakticky 

seznámit skrze jednoduché a efektivní tvůrčí postupy s videoartem a audiovizuální instalací 

v galerijním prostoru. 

 

Talentmánie ve školní družině  

Děti se předvedly v tanci, ve hře na hudební nástroj, proběhla vtipná scénka ze školy. 

Odborná porota složená z dětí a paní Šebestové hodnotila výkony soutěžících a my diváci 

jsme si to užili. 
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Exkurze v Xocolatl a Řetězárně Česká Ves  

 

V pondělí 30. 10. se žáci naší 9.A třídy zúčastnili exkurze ve dvou podnicích jesenického 

regionu a to Xocolatl- malá jesenická čokoládovna, druhým podnikem byla velká firma 

Řetězárna Česká Ves. V obou firmách se děti mohly seznámit s celým provozem a výrobou 

a načerpat tak informace pro své budoucí povolání. 

 

 

Návštěva prezidenta Petra Pavla  

Velkou událostí pro naši školu byla návštěva prezidentského páru Petra a Evy Pavlových. 

Prohlídka školy a odpovědi na zajímavé dotazy se uskutečnila 31. října 2023 v rámci návštěvy 

Olomouckého kraje.   
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LISTOPAD 

Strašidelná škola  

Prvňáčci se dnes převlékli za strašidla a užili si svou strašidelnou školu. Připravili si pro své 

spolužáky strašidelná překvapení a povídali si o nich. Malá strašidla si odpočinula u pohádek 

a rozdováděla se při strašidelném tanečku. Byl to krásný den plný smíchu a radosti. A co jsme 

se vlastně naučili? Že strašidla nejsou, ale máme je rádi. A že jsme všichni kamarádi 

a dokážeme už pracovat společně a pomáhat si.  

 

Beseda s ilustrátorem  

Dne 2. 11. k nám zavítal ilustrátor Adolf Dudek. Učil nás kreslit obrázky pouze pomocí čtyř 

základních tvarů, které všichni dobře známe – čtverec, obdélník, trojúhelník a kruh. Zvládli 

jsme tak nakreslit několik podařených obrázků. Kromě pana ilustrátora se do samotného 

průběhu moderování besedy občasně zapojili i žáci, a také obě paní učitelky – paní učitelka 

Stolariková a paní učitelka Šmídová.  
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Den otevřených dveří na Střední škole gastronomie, farmářství a služeb 

v Jeseníku 

Ve čtvrtek 2. 11. navštívili žáci 9. ročníků Den otevřených dveří na Střední škole gastronomie, 

farmářství a služeb v Jeseníku a také přehlídku středních škol Scholaris . SŠGFaS si pro žáky 

nachystala přehlídku svých oborů a nejen to, v tomu věnovaných třídách si něco málo 

z daného oboru mohli i vyzkoušet. Scholaris nebyl jen suchou přehlídkou, ale některé střední 

školy nabídly žákům praktickou ochutnávku svých oborů (trenažér řízení automobilu, roboti). 

 

Prvňáčci se učí o našich tradicích  

Svatý Martin na bílém koni sice nepřijel, ale i tak jsme si jeho svátek ve třídě pořádně užili. 

Už známe příběh o Martinovi a žebrákovi. Víme, proč se peče na sv. Martina právě husa 

a doma voní svatomartinské rohlíčky. Celý den jsme si připomínali, jak je důležité být laskavý 

k lidem a umět se podělit s potřebnými. 

 

Den laskavosti 

Věděli jste, že i laskavost má svůj svátek?  Slaví se každoročně 13. listopadu, který se tak stává 

dnem, kdy se šíří dobro po celém světě. Naši prvňáčci se přihlásili do happeningu „Jsem 

laskavec“ a rozhodli se udělat naši obec krásnější. Uklidili park a přilehá místa a u obecního 

úřadu, vypleli místo u morového sloupu a kolem něj vysadili jarní květiny.  
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Společné tvoření origami  -  3.A, 3.B,2.B, 1.B 

 

Prvňáčci si převzali Slabikář  

21. listopadu navštívil první třídu pan král Ota I., aby dětem slavnostně předal Slabikář. Děti 

před králem složily zkoušku ze čtení a psaní a byly pasovány na čtenáře Slabikáře.  
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PROSINEC 

Mráz maluje okna  

Dne 1.12. děti malovali kapříky, zvonečky a mráz maluje okna. 

 

 

Duhová písnička  

V úterý 5. 12. 2023 jsme se v Jeseníku již tradičně zúčastnili soutěže ve zpěvu umělých písní. Ani 

tentokrát jsme neodjeli s prázdnou. Marina E. Blaťáková a Mikuláš Bošák se ve své kategorii 

umístili na 2. a 3. místě, Tereza Rybecká svou kategorii vyhrála. 
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Mikulášská nadílka  

V úterý 5. 12. 2023 si deváťáci připravili pekelnou třídu, kde děti z 1. a 2.třídy pomáhaly čertům 

se zpíváním a počítáním. Za odměnu všichni dostali od Mikuláše malé sladké překvapení. 

  

Mikuláš v  družině 

Dne 5. 12. přišla do školní družiny vzácná návštěva. Děti zazpívaly, zatančily, zahrály na klavír 

a flétnu a užily si příjemné chvíle s Mikulášem, Andělem a Čertem. 
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Čertování 

Třída plná čertů? Jak by ne! V první třídě se děly věci. Pekelně rychlé čtení, zapeklité příklady 

i čertovské povídání a ďábelské tancování. Šili s námi všichni čerti, čert ví jak se to stalo, ale 

pracovali jsme jako bychom měli čertíka v těle. Víme, že jsou čerti v pohádkách a pokud 

jsme hodní, čert na nás nemůže.  

 

Vánoční tvoření  

Děti si ve školní družině vyrábí svícny, které si odnesou domů. 
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Vánoce v  družině 

Dne 12. 12. přišel do školní družiny Ježíšek. Děti si přichystaly stoly a občerstvení. Velké DÍKY 

rodičům za cukroví a dobrůtky. Po hostině děti zazpívaly a zahrály na hudební nástroje 

koledy. A pak přišel Ježíšek. Dětem nadělil mnoho pěkných dárků, se kterými si po zbytek dne 

všichni hráli. Děkuji paní Monice Bošákové i paní Veronice Šebestové. Paní vychovatelky mají 

velkou zásluhu, že se nám tento sváteční den vydařil. 
 

  

Anglická olympiáda 20. 12.  

V prosinci jme pořádali Vánoční anglickou olympiádu pro žáky 2. stupně. Školního kola se 

zúčastnilo celkem 14 žáků klasických Montessori tříd a naši školu budou v okresním kole 

reprezentovat tři nejúspěšnější soutěžící: Alice Blahníková 8.B, Natálie Kroutilová 8.A a Amálka 

Kontriková 7.A. 
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Vánoce ve 4. A 5. třídě  

 

Vánoční besídka 7.A  

Podívejte se, jak si sedmáci užili vánoční besídku v poslední školní den roku 2023. 
 

 

Zimní radovánky  

Děti ze školní družiny si užívají sněhu - jízda na bobech, lopatách, koulování, klouzání před 

budovou ŠD a na zahradě MŠ. 
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LEDEN 

Odpoledne plné her  

Dne 5. 1. jsme si ve školní družině udělali ODPOLEDNE PLNÉ STOLNÍCH HER. Děti spolu 

ve dvojicích hrály karty, dámu, šachy aj. Všichni hráči byli odměněni. 

 
 

Olympiáda z českého jazyka 

Dne 19. 1. 2024 proběhlo na Gymnáziu v Jeseníku okresní kolo Olympiády z českého jazyka. 

Celkem se zúčastnily 3 děti: Adam Ručka, Kristýna Sobková a Jakub Dýma. Soutěž byla 

úspěšná, Jakub Dýma získal krásné 2. místo. Byl oceněn diplomem a měl velkou radost 

z úspěchu. 

 

První vysvědčení v  1.A  
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ÚNOR 

1.A v kavárně: Učíme děti finanční gramotnost, etiketu a milování poezie  

V dnešní uspěchané době, kdy se technologie stává neodmyslitelnou součástí našich životů, 

je důležité učit děti nejen matematiku a čtení, ale také dovednosti pro život. Jedním 

z inovativních přístupů k výuce je zavedení hodin finanční gramotnosti, etikety a recitace již 

od první třídy. V rámci této iniciativy se nedávno uskutečnila návštěva třídní kavárny, která 

zahrnovala učení slušného chování, objednávání zákusků, placení a poslouchání básniček 

spolužáků v rámci třídního kola recitační soutěže. 

 

Karnevalové učení 13. 2. 

Počítání, psaní, čtení, luštění i dovádění, takové bylo karnevalové učení v první třídě. Zažili 

jsme masopustní veselí a seznámili jsme se s jeho tradicemi a zvyky. 

 

Dějepis ve třídě VII. A  

V dnešní hodině dějepisu se žáci třídy 7.A věnovali poznávání románské architektury. Hlavním 

úkolem v průběhu skupinové práce bylo s pomocí tabletů vyhledat názvy románských 

staveb, jejichž fotografie měli žáci na pracovních listech a správně určit, kde se tyto stavby 

na území České republiky nacházejí. Následně žáci určovali charakteristické stavební prvky 

románské architektury. 
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Den otevřených dveří na SPŠ Jeseník  

Dne 15. 2. 2024 navštívili žáci 8. třídy Střední průmyslovou školu Jeseník, kde se během 

zábavného dopoledne mohli seznámit s nabízenými studijními obory. Žáci si mohli vyzkoušet 

práci s moderními technologiemi – virtuální svařování, dronování, virtuální realitu, 3D tisk a 3D 

sken, práci s roboty a mnoho dalších aktivit.  

 

Úspěchy na Zeměpisné olympiádě  

Dne 21. 2. 2024 se na ZŠ v Mikulovicích konalo okresní kolo zeměpisné olympiády. Soutěžilo se 

ve 3 kategoriích a celkem jsme do boje o nejlepší příčky vyslali 8 žáků. Za kategorii A (6. třída) 

se olympiády účastnili Šimon Žejdlík a Tadeáš Krézek. Za kategorii B (7. třída) soutěžili Šimon 

Eliáš Pavlíček, Sofie Blumová a Jonáš Kiner. Kategorii C (8. a 9. třída) zastupovali Vít Glabazňa, 

Berenika Maggie Blaťáková a Karolína Prachařová. Do krajského kola se probojoval Jonáš 

Kiner ze 7.A, který obhájil ve své kategorii krásné 2. místo. Vítek Glabazňa skončil na 3. místě 

a je tedy ve své kategorii náhradníkem. 
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O pejskovi a kočičce aneb Proč kočky skáčou a psi raději běhají  

Ve 2. A se děti v rámci mini projektu zorientovaly v tématu psovitých a kočkovitých šelem. 

Pozorovaly jejich hlavní znaky a rozdíly mezi nimi. Zkoumaly jejich stavbu těla, drápy, kostru, 

lebku a chrup přizpůsobený k lovu a zpracování potravy. Poznávaly jejich způsob života, lovu 

a schopnost přizpůsobit se svému prostředí.  V knihách a na PC ověřovali informace, význam 

neznámých slov, vyhledávali podobu jednotlivých druhů šelem a společně je třídily.   

 

Informatika 3.A 

Dnes jsme si s Emou vyzkoušeli jednoduché závody. Rovná dráha nebyla těžká, u dráhy 

s příkazy vlevo, vpravo jsme se trochu potrápili, nakonec se přeci jenom podařilo některým 

dvojicím dojet i do cíle. 
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Inovativní výuka zeměpisu v  7.A 

Učebnice, sešit, mapa? A nejen to. Od prosince 2023 využíváme ve výuce zeměpisu 

v kombinaci s interaktivními online programy a nástroji nové dotykové notebooky Asus 

VivoBook s otočným displejem. Každý žák si tedy může vybrat, jak bude s daným zařízením 

pracovat. Je libo režim tabletu? Nebo raději konzervativnější režim notebooku? Ovládání 

touchpadem a klávesnicí nebo moderně pomocí dotykového pera? 

 

Zeměpisná soutěž „INFORMACE O SVÉM MĚSTĚ, VESNICI“ v ŠD  

Nejvíce informací o Vápenné měla vítězka, žákyně 2.A – Ema Stolariková. Jakub Moravčík 

nám řekl mnoho zajímavých informací o Žulové, nakreslil plánek svého bydliště a získal 

2. místo. Matyáš Chromek nám se s námi podělil o historii a současnost Černé Vody a byl na 

3. místě. Mnoho dětí nakreslilo znak své obce a o svém bydlišti nám řekli různé, zajímavé 

informace, a tak jsme se dozvěděli něco nového o Vlčicích i Skorošicích. Naši školní družinu 

navštěvují nejen děti z Vápenné, ale i z okolních vesnic a díky tomu jsme poznali své okolí 

o něco víc. 
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Zimní sporty ve 2.A  

Během zimního tématu druháci poznávali známé i netradiční zimní sporty. Zapojili všechny 

oblasti vzdělávání. O zimě psali příběhy, tvořili básně, četli příběhy, sportovce počítali, měřili 

jim čas, sledovali jejich výkon na Světovém poháru. Zahráli jsme si biatlon a vyzkoušeli střelbu 

na terč. Pozorovali a kreslili zimní krajinu na známých místech a také se pustili do tvorby 3D 

projektu zimního areálu. Jak se jim to podařilo, posuďte sami.  
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BŘEZEN 

Dětská scéna 2024  

V pátek 1. března jsme se již tradičně sešli, abychom rozhodli, kdo ze žáků 1. stupně pojede 

naši školu reprezentovat do okresního kola soutěže mladých recitátorů Dětská scéna 2024 

v Jeseníku. Vyslechli jsme 24 soutěžních vystoupení. Děti od 1. do 5. třídy recitovaly naučené 

básničky i delší prózy a všem se jejich vystoupení moc povedlo. V Jeseníku budou o postup 

do krajského kola bojovat v 1. kategorii Mikuláš Bošák, Ema Stolariková a Martina Řídká 

a ve 2. kategorii Valerie Stehlíková, Jakub Moravčík a Týna Frančáková. Tak jim držme palce. 

 

Lesní zvířata a ptactvo  

Ve 2.A jsme se zcela ponořili do světa lesních zvířat.V rámci mini projektu se děti dozvěděly 

mnoho informací ze světa lesních zvířat a také ptactva. Procvičily podstatná jména, druhy 

hlásek, objevovaly slovesa a učily se je správně použít a vyhledávat. Vyzkoušely si frotáž 

a procvičily čtení a psaní.  Jako zvláštní úkol děti losovaly jedno lesní zvíře, o kterém doma 

vyhledaly zajímavosti a vytvořily výrobek dle vlastní fantazie. Toto pak ve třídě prezentovaly 

ostatním. Všichni se toho chopili na výbornou a my se už těšíme, jak budeme toto úsilí 

prezentovat ve škole. Téma nás hodně bavilo a naučili jsme se spoustu věcí. Děkujeme 

rodičům za pomoc a spolupráci a také za materiál, který dětem nabalili. Bez vás by to nešlo! 
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Chemie v 9.A 

Byť je většina uhlovodíků a jejich derivátů nebezpečná a tím pádem s nimi děti nemohou 

dělat pokusy, nemusí být chemie vždy jen biflování vzorců. O tom se snad přesvědčili žáci 9.A 

třídy, když sestavovali modely molekul derivátů nebo si zahráli na seznamovací agenturu 

a vytvářeli inzerci pro seznamku běžných derivátů uhlovodíků . 

 

Předškoláci zkoušejí první třídu  

Blíží se čas, kdy se naše nejmenší členové společnosti vydají na svou cestu do světa vzdělání. 

Pro mnoho rodičů je okamžik zápisu jejich dětí do první třídy spojený s řadou otázek a obav. 

Aby se však děti lépe připravily na tento důležitý milník a snížily své obavy, některé mateřské 

školy zavedly inovativní přístup. Jednou z těchto aktivit byla nedávná návštěva předškoláků 

v naší základní škole. Děti z mateřské školky byly pozvány, aby si vyzkoušely, jaké to je být 

školákem. Děti strávily hodinu v první třídě, kde měly možnost sednout si do lavic, kreslit, 

počítat a povídat si se svými potenciálními spolužáky. 
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Recitační soutěž  

V úterý 12. 3. 2024 se v Jeseníku konala soutěže recitátorů Dětská scéna 2024, do které se 

letos přihlásilo rekordních 96 žáků z 15 základních škol a ZUŠ v Javorníku.  Z naší školy se umístili 

dokonce čtyři žáci. Ve IV. kategorii obsadila Laura Morávková 1. místo a Filoména Kvapilová 

2. místo, ve III. kategorii Adam Ručka 3. místo, v I. kategorii Ema Stolariková 4. místo a Jakub 

Patrik Moravčík ocenění za inspirativní vystoupení. Všichni uvedení recitátoři postupují 

do krajského kola v Olomouci. Gratulujeme! 

  

Pila Vápenná 

V pondělí 18. 3. jsme s dětmi ze školní družiny byli na exkurzi v podniku Pila Vápenná. 

Dozvěděli jsme se mnohé o dřevě, které se na pile zpracovává. Děti dostaly odpovědi na své 

otázky a pak jsme si o všem povídali v družině. 
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Beseda o lesnictví  

V úterý 19. 3. dětem v ŠD udělala besedu o lesnictví paní vychovatelka A. Bednaříková. 

 

Preventivní beseda na téma „Bezpečně na sociálních sítích“ pro žáky třídy 6 .A. 

Ve středu 20. 3. 2024 se pro žáky třídy 6.A. uskutečnila preventivní beseda o bezpečném 

chování na sociálních sítích. Mnoho důležitých informací o zásadách a pravidlech, jak 

bezpečně sociální sítě používat, předala žáků prostřednictvím svého výkladu a edukačních 

videí paní por. Ing. Tereza Neubauerová z ÚO Policie ČR v Jeseníku. 

 

Ponožkový den v 1.A  

21. březen byl organizací OSN vyhlášen jako Světový den Downova syndromu. Také my jsme 

se připojili. Tento den se na znamení oslavy lidské jedinečnosti nosí dvě různé ponožky. 
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Jarní vycházka prvňáčků  

S malými kroky a velkými očekáváními se vydali do přírody, aby prozkoumali změny, které jaro 

přináší. Když se probouzela z dlouhé zimního spánku, ptáci zpívali své radostné písně a stromy 

pomalu začínaly zelenat. Prvňáčci s nadšením pozorovali, jak se příroda probouzí k životu. 

 

Týden knihy 

V týdnu od 19. do 22. 3. 2024 jsme uspořádali již jedenáctý ročník literární soutěže Týden knihy. 

Na chodbách byly pro každou třídu 1. stupně připraveny čtyři úkoly, ve kterých žáci poznávali 

autory knih a ilustrací, podle úryvku měli poznat knihu a ve čtvrtém úkolu je čekalo malé 

luštění.  

 

Malování kraslic ve 3.A  

Dne 22. 3. jsme zdobili velikonoční kraslice. Velmi se nám to povedlo. 
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Pletení pomlázek v předmětu Svět materiálů  

V pondělí 25. 3. 2023 se žáci tříd 8.A. a 9.A ve výuce předmětu Svět materiálů věnovali pletení 

pomlázek. Nejprve si upravili vrbové proutí a následně se ho učili splétat do požadovaného 

tvaru. 

 

Velikonoční dílničky v  1.A  

Velikonoce jsou časem radosti, barev a tradičních řemesel, a pro děti v první třídě to není 

výjimkou. Letos měly děti možnost ponořit se do světa velikonočního tvoření a objevit krásu 

tradičních řemesel, jako je malování kraslic, pletení pomlázek a tvoření velikonoční dekorace. 

Pomocníkem tvořivého dopoledne byl pan Daniel Bošák, zkušený řemeslník a nadšený 

propagátor zachovávání tradičních hodnot. S jeho pomocí se děti naučily pletení pomlázek, 

symbolu síly a plodnosti. 
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Březen – měsíc knihy 

V pondělí 25. března jsme s dětmi ze školní družiny navštívili KNIŽNÍ BAZÁREK ZŠ Vápenná, kde 

si děti mohly koupit za minimální cenu pěknou knížku. Pak nám paní učitelka Kateřina 

Jezdinská přečetla zajímavý úryvek o Vikinzích, nachystala pro děti omalovánky, kvíz, 

kamínky, na které si děti mohly napsat runové písmo a vikingskou výzbroj, která uchvátila 

holky, stejně jako kluky. Bylo to příjemné odpoledne strávené s knihou. 

 

Sedmáci jako učitelské hvězdy: Velká výuka malých  

Vzájemná pomoc a spolupráce jsou klíčovými hodnotami v každé společnosti. A jak se 

ukazuje, mohou být tyto hodnoty vynikajícím způsobem pro budování komunity i ve školním 

prostředí. Sedmáci přišli do první třídy, aby poskytli podporu ve čtení, psaní, matematice, 

tělocviku a dokonce i výtvarné výchově. Ale nejde jen o klasickou výuku, jak ji známe. Tito 

sedmáci přinesli do učebny svěží vítr inovace a zábavy. Celý tento projekt nejenže pomohl 

první třídě s učením, ale také ukázal sílu solidarity a vzájemné pomoci ve školní komunitě. 

Sedmáci se stali skutečnými hrdiny a jejich příběh bude ještě dlouho žít jako inspirace 

pro další generace. 
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Velký úspěch našich žáků  v zeměpisné olympiádě  

Ve středu 27. 3. 2024 se v Prostějově konalo krajské kolo zeměpisné olympiády. Naši školu 

reprezentovali Jonáš Kiner ze 7.A (kategorie B) a Vítek Glabazňa z 8.B (kategorie C), kteří 

do krajského kola postoupili z kola okresního. Ve velké konkurenci nejlepších zeměpisců 

z celého kraje skončil Jonáš Kiner na hezkém sedmém místě. Vítek Glabazňa, který 

z okresního kola postoupil ze třetího místa jako náhradník, v krajském kole zabodoval a získal 

místo druhé!!! Oběma žákům za tento velký úspěch gratulujeme!! 

 

Velikonoce v 1.A 

Děti v první třídě se společně radostně připravily na oslavu Velikonoc. Vyzdobily třídu 

barevnými vajíčky a jarními motivy a s nadšením se pustily do tradičního beránka. Kluci se 

zapojili do koledy a s úsměvem na rtech pohladili pomlázkou všechny spolužačky. 

Za odměnu od děvčátek pak dostali stuhu na pomlázku a sladkost, které ještě více přidaly 

na atmosféře radosti a veselí. Byl to pro ně nezapomenutelný zážitek, který posiluje pouta 

přátelství a tradic ve třídě. 
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Knižní bazárek je v plném proudu  

Po odstartování prvního dne našeho knižního bazárku jsme uvítali hlavně naše nejmladší 

žáčky. Knížek s pohádkami se nám sešla celá hromada. Návštěva třídy prvňáčků u nás vesele 

hučela jak včelky v úlu. Těšíme se na vás i v následujících dnech až do Dne otevřených dveří! 

 

Pavučinka 

S dětmi jsme si zahráli hru, která se jmenuje PAVUČINKA. Díky této hře jsme se všichni o sobě 

dozvěděli něco nového. Jak nás vidí druzí, co se nám na sobě navzájem líbí a proč jsme rádi, 

že jsme SPOLU.  
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DUBEN 

Preventivní besedy na téma „drogy“ pro žáky  tříd 8.A. a 9.A.  

Ve středu 3. 4. 2024 se pro žáky tříd 8.A. a 9.A. uskutečnily preventivní besedy o drogách 

a rizikovém chování, které je s nimi spojeno. Mnoho důležitých informací o druzích drog, 

o nebezpečí spojeném s jejich držením a užíváním předala žákům prostřednictvím svého 

výkladu a edukačních videí paní por. Ing. Tereza Neubauerová z ÚO Policie ČR v Jeseníku. 

  

Talentmánie v družině  

V pátek 5. 4. jsme si na přání dětí opět udělali v družině Talentmánii. Děti tančily, hrály na el. 

klávesy a předvedly nám vtipy o škole. Odborná porota hlasovala tajně, takže vítěz byl znám 

až po sečtení všech bodů. Vítězem se stal Petr Šubrt, který nám zahrál na el. klávesy kousek 

ze skladby Arabeska. Na závěr jsme si všichni zatančili. 

 

Beseda s hasiči z HZS v Jeseníku ve třídě 6.A. 

Ve středu 10. 4. 2024 se pro žáky třídy 6.A. uskutečnila beseda s profesionálními hasiči 

ze základny HZS v Jeseníku. V průběhu besedy se žáci dověděli mnoho zajímavých informací 

o příčinách vzniku požárů, způsobech jejich hašení, správných postupech pro zamezení šíření 

požáru v budovách a ochraně svého zdraví. Mohli si také vyzkoušet pracovní oblečení 

hasičů, ochranné přilby a poznali, jak hasičům pomáhají dýchací přístroje. 
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Africká kultura  

Ve čtvrtek 11. 4. 2024 rozpohybovala v tělocvičně téměř celou školu dvojice hostů až 

z dalekého Konga. Z úst rodilých afričanů jsme se dozvěděli zajímavé informace o životě 

v Africe, poslechli jsme si domorodou hudbu a všichni měli možnost si s našimi hosty zazpívat 

a zatancovat. 

 

Zvoneček 2024 

V úterý 16. 4. 2024 se v jesenické kapli uskutečnil další ročník tradiční soutěže ve zpěvu 

lidových písní Zvoneček 2024. Účast 80 dětí byla v historii soutěže rekordní, proto máme 

z umístění našich zpěváčků o to větší radost. Naši školu reprezentovalo 10 dětí a všichni 

zazpívali moc pěkně. Ve velké konkurenci se Dominika Vávrová umístila na 3. místě, Tereza 

Rybecká na 2. místě a Thea Leona Rozsypalová svou kategorii vyhrála. Děvčatům náleží 

velká gratulace a všem zúčastněným dětem díky za důstojnou reprezentaci školy. 
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Den otevřených dveří  

  

  

Návštěva knihovny 17. 4.  

Prvňáčci se v knihovně nejprve seznámili s tím, jak se knihy řadí, jak jsou systematicky 

uspořádány, aby každý hledající mohl snadno najít poklad, který ho zaujme. Pak následovala 

lekce o ilustrátorech, těch kouzelnících, kteří pomocí obrázků oživují svět slov. Po pohádkové 

pauze přišla výzva - soutěž v poznávání ilustrací z oblíbených knih. Malí nadšenci soutěžili 

s chutí a radostí, neboť každý obrázek byl brán jako nová výzva k objevování a poznávání. 
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Výtvarná výchova ve 3. A - Život u vody 

Dne 19. 4. jsme v 3.A stříhali šablony, pracovali s vatou a nalepovali ji na šablonu labutě. 

Dotvářeli jsme krajinu, rostliny a další živočichy typické pro společenství u vody. Práce nás 

bavila. 

 

Odznak všestrannosti  

Velkého úspěchu dosáhli naší žáci druhého stupně ve sportovní soutěži družstev Odznak 

všestrannosti. Krásné 3. místo si vybojovali ve 4 disciplínách: trojskok, hod medicinbalem, 

lehsedy a přeskoky přes švihadlo. V letošním ročníku navíc jako host přijela Česká 

olympionička Šárka Kašpárková. Gratulujeme všem reprezentantům naší školy. 

 



43 
 

Dětská scéna  

Dne 26. 4. 2024 proběhlo krajské kolo recitační soutěže „Dětská scéna 2024“ v Olomouci. 

Celkem se zúčastnily 4 děti: za 1. kategorii Ema Stolariková, za 3. kategorii Adam Ručka, 

za 4. kategorii Laura Morávková a Filoména Kvapilová. Soutěž byla velmi úspěšná, všichni 

naši žáci se umístili mezi nejlepšími recitátory krajského kola recitační soutěže. Filoména 

Kvapilová postoupila na celostátní přehlídku do Svitav. Všichni byli oceněni diplomy a měli 

velkou radost z úspěchu. 

 

Jazykohrátky 

To je setkání dětí první třídy, které se konají jednou týdně a zaměřují se na procvičování 

logopedických cvičení, trénink správné výslovnosti, sluchovou percepci a další dovednosti 

potřebné pro úspěšnou komunikaci. Tato setkání nejenže poskytují příležitost k procvičování 

jemných motorických dovedností, jako je artikulace a správná výslovnost, ale také podporují 

rozvoj sluchového vnímání a schopnost porozumět řeči druhých. Jazykohrátky nejenže posilují 

schopnosti dětí v oblasti komunikace, ale také podporují rozvoj jejich sebevědomí 

a sociálních dovedností. Děti mají možnost pracovat ve skupinách, sdílet své myšlenky 

a zkušenosti a učit se spolupracovat s ostatními. Jazykohrátky vede logopedická asistentka 

Monika Bošáková. 
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Den Země 

V pátek 26. 4. se u příležitosti Dne Země téměř všechny třídy naší školy zúčastnily úklidové 

akce Ukliďme Česko. Děti z nižších ročníků sbírali odpadky a žáci 8. a 9. A uklízeli posypový 

materiál z bočních komunikací v centru obce. Za občerstvení v podobě špekáčků na závěr 

akce moc děkujeme obci Vápenná. 
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Čarodějnice v 1.A  

První třída měla úžasný projektový den plný zábavy a kouzelných aktivit na téma 

Čarodějnice! Děti se převlékly do rozmanitých kostýmů čarodějek a čarodějů, připravené 

pro den plný zábavy. Tancovaly, soutěžily a hrály si ve skupinkách. V rámci kreativních aktivit 

tvořily děti obrázek inspirovaný pohádkou "Malá čarodějnice", kterou předtím společně 

shlédly, domýšlely konec a přemýšlely nad tématem porušování pravidel. Celý den byl 

naplněn smíchem, radostí a magií! 

 

Okresní kolo v  basketbale  

V úterý 30. dubna jsme se po několikaleté odmlce přihlásili do basketbalového turnaje, který 

se konal na základní škole v Javorníku. Postavili jsme tým chlapců i dívek, a i proti zkušenějším 

družstvům z Javorníku a Jeseníku jsme bojovali až do konce. Děvčata své zápasy sice 

nevyhrály, jistě ale nasbíraly cenné hráčské zkušenosti a právem si zaslouží 3. místo na okrese. 

Družstvu chlapců 3. místo uniklo jen o fous díky výsledkovému rozdílu.  
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KVĚTEN 

Minifotbal  

 

Již tradičně se kluci 7. až 9. tříd účastní okresního kola v minifotbale, které se konalo 2. května 

na hřišti v Žulové. Fotbal je oblíbeným sportem napříč všemi věkovými skupinami, není tedy 

divu, že o tuto soutěž je každoročně velký zájem. Naše družstvo se sice umístilo až na samém 

konci tabulky, i tak ale gratulujeme za skvělou hru.  

 

Školní výlet 1.A 

Prvňáčci se tento týden vydali na nezapomenutelný výlet na farmu Bovine v Heřmanovicích. 

Už od rána se těšili na dobrodružství a poznávání venkovského života. Na farmě je přivítala 

milá paní farmářka, který je provedla po celém areálu. Děti s nadšením pozorovaly koně, 

krávy, prasata a další zvířata. Dokonce si je mohly děti pohladit a nakrmit. Největší radost jim 

udělalo krmení telátek a hřebelcování poníků. Děti navštívily výrobnu sýrů, kde se dozvěděly, 

jak se vyrábí jejich oblíbené lahodnosti.  
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Prvňáčci na školní zahradě  

Učení v přírodě je pro ně vždycky velkým dobrodružstvím. Tentokrát se věnovali pampeliškám. 

Nejenže si je s nadšením prozkoumali a dozvěděli se o nich spoustu zajímavého, ale také 

z nich s pomocí trávy a květů vytvořili krásné obrázky. Nechybělo ani počítání - sčítání 

a odčítání. Děti si procvičily logické myšlení, luštili zábavné rébusy. 

 

McDonald’s Cup A 

Na začátku května si naši kluci z 1. až 3. třídy vyzkoušeli své síly na fotbalovém turnaji 

McDonald’s Cup v kategorii A. Přestože neskončili na předních místech turnaje, bojovali 

o každý míč jako lvi.  

 
 

McDonald’s Cup B  

Kategorie B ve fotbalovém turnaji McDonald’s je pro žáky 4. a 5. tříd. Ty naše jsou spojeny 

v jednu, a přesto dokázali postavit družstvo neohrožených kluků a dívek, kteří se nebáli změřit 

své síly s ostatními školami. Dokázali vítězně dotáhnout alespoň jeden zápas, což si náležitě 

užili.  
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Školní výlet školní družině  

Dne 7. května jsme se vydali na družinový výlet na Boží horu. Na vrcholku jsme si opekli 

špekáčky a v Žulové ochutnali místní zmrzlinu. Cestu zpět do Vápenné jsme si zpříjemnili jízdou 

vlakem. Po příjezdu jsme zamířili na fotbalové hřiště, kde jsme dětem připravili lahodné mini 

burgry. Výlet se vydařil a děti si ho užily.  

 

 
 

Děti ve školní družině se zúčastnily výtvarné  soutěže LESNÍK VČERA A 

DNES 

Soutěže se zúčastnila Ema Stolariková za jednotlivce a Laura Nagyová, Radek Mika a Dominik 

Jabůrek za kolektiv. Oba obrázky ve své kategorii získaly 1. místo.  Soutěže se zúčastnilo 350 

dětí. Vítězné obrázky vybrala komise složená ze zástupců Ministerstva zemědělství, Ústavu 

pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem a Fakulty lesnické a dřevařské ČZU 

v Praze. Vítězové byli slavnostně vyhlášeni a oceněni 7. května v rámci oslav Týdne lesů. 

Vítězné práce budou vystaveny v Národním zemědělském muzeu v Praze až do konce 

června 2024. 

  

Basketbalový turnaj 

V květnu jsme se účastnili Basketbalového turnaje žáků 1. stupně, který pořádal Basketbalový 

klub Jeseník ve spolupráci se Střediskem volného času DUHA Jeseník pro všechny 

basketbalové kroužky na okrese. Přestože našemu družstvu pomáhala Grétka, dlouholetá 

basketbalová hráčka za Jeseník, nedokázali jsme držet krok s ostatními týmy. Důležité ale bylo 

neztratit motivaci a hrát, abychom získávali cenné zkušenosti do budoucna.  
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Geocaching v okolí  

 

Geocaching je hra, která kombinuje turistiku spolu s dobrodružným hledáním pokladů 

ukrytých všude kolem nás. Poklady představují schránky, tzv. cache (keše), které umisťují jiní 

hráči této hry. K nalezení pokladu stačí mobil s mapou, do které zadáte souřadnice umístění 

pokladu. Naši sedmáci podnikli jednu takovou dobrodružnou výpravu v okolí obce Vápenná, 

kde ve skupinách hledali každý svůj poklad. Spojili jsme fyzickou aktivitu s čerstvým horským 

vzduchem, práci s mapou, poznávání regionu, ve kterém bydlíme a nakonec i ten potřebný 

důvtip, který byl potřebný k vyřešení několika šifer vedoucím k pokladu. 
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Den řemesel v Horních Heřmanicích  

V pondělí 20. 5. jsme s žáky 7.A třídy navštívili Den řemesel v Horních Heřmanicích.  Střední 

škola gastronomie, farmářství a služeb Jeseník nabízela dětem ukázky různých zemědělských 

a potravinářských oborů, které se mohly prakticky vyzkoušet. 

 

 

Exkurze v Naturfyt BIO 

V pondělí 20. 5. 2024 se  žáci 8.A vydali na exkurzi do firmy Naturfyt Bio v Jeseníku. Firma nám 

nabídla v rámci Dne otevřených dveří prohlídku prostor, ve kterých se vyrábí přírodní 

a konopná kosmetika, doplňky stravy, veterinární přípravky a zdravotnické prostředky. Mohli 

jsme nakouknout do procesu výroby, sami si připravit hmotu produktu, tu následně naplnit 

do primárního obalu a vzít si domů.  
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Svět práce a dopravy  

Náš trénink na dopravním hřišti v Jeseníku. 

 

Děti ze školky mezi prvňáčky  

Děti z mateřské školy z obce Vlčice navštívily první třídu naší základní školy. Prvňáci přivítali 

malé návštěvníky s nadšením a společně si povídali o škole a zážitcích. Starší děti svým 

mladším kamarádům četly ze Slabikáře. Poté si společně vyrobili papírového pejska, 

na kterém se ukázaly jejich tvořivé dovednosti. Nakonec si zahráli na kbelíky, čímž vytvořili 

malou hudební show plnou smíchu a radosti. Tato návštěva byla pro všechny zúčastněné 

velmi obohacující a příjemná. 

 

Dopravní výchova  4.A  

V úterý ráno jsme vyjeli autobusem do Jeseníku na dopravní testy a jízdy cyklisty. Nejprve jsme 

si zopakovali naše znalosti a pak jsme si napsali testy. Všichni jsme byli úspěšní. Pak nás čekaly 

jízdy na dopravním hřišti. Dostali jsme možnost se projet zkušebně a pak už naostro. Trochu 

s nervozitou jsme poslouchali závěrečné vyhlášení. Průkaz cyklisty jsme získali všichni.  
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Školní výlet žáků třídy 6.A. 

Ve středu 29. 5. 2024 se žáci třídy 6.A. vydali na školní výlet do ZOO ve městě Opole v Polsku. 

V této rozlehlé a velmi pěkně upravené ZOO si žáci mohli prohlédnou mnoho exotických 

zvířat, např. gorily nížinné, lvy, tygry, žirafy, lemury. V pavilonu „Vodní svět“ jsou k vidění např. 

murény a malí rejnoci. Mezi další atrakce patří i pavilon lachtanů. 

 

 

Den otevřených dveří na Okresním soudu v  Jeseníku 

V pátek 29. 5. se žáci devátých ročníků zúčastnili Dne otevřených dveří na Okresním soudu 

v Jeseníku. V rámci této akci si prohlédli nejen budovu soudu, navštívili cely a vyzkoušeli si 

některé donucovací prostředky, ale hlavně měli možnost účastnit se zinscenovaného 

soudního přelíčení. Hlavní líčení se týkalo trestní věci – vydírání nezletilé studentky zveřejněním 

jejích intimních fotografií, což je velmi citlivé a často skloňované téma posledních let. 
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Školní výlet 9.A 

Ve středu 29. 5. 2024 jsme se vydali na dvoudenní školní výlet. V Praze jsme navštívili Muzeum 

iluzivního umění, Pražský hrad, Petřínskou rozhlednu, Karlův most, laser game, jump park a Svět 

medúz. Žáci 9.A si domů odvezli kulturní a sportovní zážitky, i ornitologické poznatky. 

 

Oslavili jsme Den dětí  

Dětský den se konal na školním hřišti, kde si děti užívaly spoustu zábavy. Připraveny byly různé 

atrakce, které dětem vykouzlily úsměvy na tvářích. Děti měly také možnost nechat si 

pomalovat obličej a proměnit se tak na různá zvířátka, superhrdiny nebo pohádkové 

postavy. Celý den byl plný smíchu, radosti a nezapomenutelných zážitků. 

  

Týden plný aktivity ve školní družině  

Od 20. 5 do 31. 5. jsme měli v družině slečnu Zuzanu Kuběnkovou, která ještě nedávno byla 

žákyní naší školy a školní družiny. Děti si slečnu praktikantku oblíbily. Našli společnou řeč, žáci 

Zuzku vyhledávali a rádi se účastnili jejich aktivit – Den dětí, vyškrabování obrázků a sportovní 

odpoledne.   
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ČERVEN 

Kreativní tvoření  

Ukázka z aktuálního tvoření v Kreativkách, kde jsme malovali akrylovými barvami na oblečení. 

Trička, tašky, dokonce i kalhoty dostaly nový kabátek a navždy budou originál. 

 

 

Prvňáci hrají divadlo  

Prvňáčci byli v mateřské škole, kde zažily kouzelné dopoledne plné divadla. Navštívilo je 

maňáskové divadlo, které jim předvedlo několik zábavných a poučných příběhů. Představení 

dětí naprosto nadchlo, a tak se rozhodli, že si divadlo zahrají i sami ve třídě. 

Nejprve si děti s pomocí učitelky připravily potřebné rekvizity. Vzaly papír, pastelky, nůžky 

a lepidlo a pustily se do výroby vlastních loutek. Každá skupinka si zvolila svou pohádku 

a podle ní vytvořila postavičky. Některé děti kreslily Červenou Karkulku, vlka, babičku 

a myslivce, zatímco jiné se pustily do výroby prasátka, které nechtělo mýt, nebo kůzlátek 

a vlka. Když byly loutky hotové, začaly tvořit kulisy – papírové domy, lesy, pole a další pozadí, 

které bylo pro jejich pohádkové potřeby. 

Po přípravě rekvizit se děti rozdělily do čtyř skupinek, z nichž každá nacvičila svou pohádku. 

První skupinka se rozhodla zahrát pohádku O Červené Karkulce, druhá skupinka O prasátku, 

která se nechtěla mýt, třetí skupinka O veliké řepě a čtvrtá skupinka O kůzlátkách. Děti si 

pečlivě rozdělily role a nacvičily dialogy i pohyby loutek. 
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MDD ve školní družině 

MDD – 11. 6. jsme si v parku udělali Den dětí. Začali jsme přetahováním lanem, potom děti 

probíhaly pod roztočeným lanem, soutěžily v družstvech – holky proti klukům, hráli jsme 

Krvavého dědka, vyvolávanou, hutututu, hry s míčem. Všechny děti dostaly nanuk, sladkosti, 

dobrůtky a tři vítězové fotbalové kartičky. Počasí se nám vydařilo, děti byly spokojené. 

Děkujeme za pomoc paní Bagárové a paní Šebestové. 

 

V 1.A umíme připravit pohoštění pro rodiče  

V první třídě se děti nedávno pustily do přípravy občerstvení pro své rodiče na třídní schůzku. 

Společně se rozhodly, že jim připravíme tiramisu do kelímku s čerstvými jahodami. Tato aktivita 

nejen že děti bavila, ale také jim poskytla příležitost naučit se něco nového o původu 

a zpracování potravin. 
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Školní výlet 7.A 

Sedmáci podnikli dvoudenní školní výlet do Brna, kde hlavním bodem programu byl kurz 

paddleboardingu na Prýglu, neboli Brněnské přehradě. Tuto kratochvíli nám ale počasí 

nepřálo, tak jsme alespoň navštívili zajímavou výstavu Space Mission, poznali kulturní památky 

v centru Brna, naučili se něco málo o cestování v šalině a navečer to doslova roztočili 

na motokárách. Druhý den jsme si užili výlet do Blanska a jeho malebného krasového údolí 

řeky Punkvy. Navštívili jsme propast Macochu, která je součástí Punkevních jeskyní, jejichž 

zpestřením je pak podzemní plavba na lodičkách. 

 

Výlet 3.A v  Zoo Olomouc 

V pátek 14. 6. jsme se vydali vlakem do Zoo Olomouc. Cesta nám rychle ubíhala. V Olomouci 

jsme nasedli do autobusu a zamířili na Svatý Kopeček. V Zoo jsme viděli různá zvířata. Nejvíc 

nás zaujali opice, kozy, vlci a žirafy. Užili jsme si i jízdy Safarivláčkem. V prodejnách jsme 

si nakoupili krásné suvenýry. I počasí nám přálo. Domů jsme se vrátili plní dojmů. 
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Spolupráce se školkou  

Děti ze školky navštívily prvňáčky na základní škole, aby si společně užily hodinu hudební 

výchovy. Bylo to úžasné setkání plné smíchu a radosti, když si děti hrály na kbelíky a kelímky. 

Tato neobvyklá hudební aktivita okamžitě zaujala všechny děti, které s nadšením bubnovaly 

do rytmu a tvořily jedinečné melodie. Společné hraní pomohlo nejen k rozvoji jejich 

hudebních schopností, ale také k vytvoření nových přátelství. Starší děti trpělivě ukazovaly 

těm mladším, jak správně hrát, a povzbudily je k odvážnějšímu zkoušení nových rytmů. 

Atmosféra byla plná energie a vzájemné podpory, což bylo krásné vidět. 

 

 

Exkurze žáků  tříd 8.A. a 9.A. v  areálu pily ve Vápenné  

V pondělí 17. 6. 2024 navštívili žáci tříd 8.A a 9.A v rámci výuky předmětu „Svět materiálů“ 

areál pily ve Vápenné. Během prohlídky jeho jednotlivých částí poznali, jak se postupně 

smrkové kmeny zpracovávají do finálních výrobků v podobě desek, latí, fošen a trámů. 
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Návštěva festivalu BLACKSPHERE v Javorníku žáky třídy 6 .A 

Ve středu 19. 6. 2024 navštívili žáci třídy 6.A prostory kulturního domu v Javorníku, kde se tento 

týden koná festival Blacksphere. Nejprve si prohlédli prostorovou sochařskou instalaci 

„Vyvažování“. Následně absolvovali vzdělávací program „Jak na reklamu“. V jeho průběhu 

se mohli vyzkoušet práci profesí spojených s tvorbou filmů a reklamních šotů. Programem žáky 

provázeli edukační pracovníci z Pevnosti poznání v Olomouci. Návštěva tohoto vzdělávacího 

programu přinesla žákům nové poznatky např. z oblasti mediální výchovy ale také skvělou 

zábavu. 

 

Dobrodružná výprava za hmyzáky  

Dnes se naši prvňáčci vydali na nedalekou louku, aby přišli a prozkoumali život na louce. Děti 

se s nadšením pustily do lovu hmyzu, který pak pečlivě zkoumaly a kreslily. Slunečné počasí 

jim přálo, a tak si užívá krásný den plný objevů a zábavy. 
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Turnaj v přehazované  

Letos jsme organizovali již 3. ročník turnaje družstev složených z žáků 2. stupně školy. Celé 

dopoledne probíhaly boje o každý uhraný bod a vypjatý finální zápas dopadl v prodloužení 

jen velmi těsně! Stejně jako minulý rok mělo vítězné družstvo privilegium utkat se s družstvem 

učitelů. Ani letos se ho žákům nepodařilo pokořit.  

 

 

Projekt "Recyklací k bezpečnosti"  

V rámci projektu "Recyklací k bezpečnosti" se děti ze všech ročníků naší základní školy zapojily 

do sběru prázdných PET lahví pro Motoklub Šléglov v AČR. Akce probíhala po dobu dvou 

měsíců a cílem bylo nasbírat co největší množství lahví, které motoklub využije k vytvoření 

bezpečnostních bariér při motocyklových závodech. 

 

Turistický kurz ve Vysokých Tatrách  

Ve dnech 27. – 31. 5. 2024 se žáci 8.A v doprovodu paní učitelky Šmídové, pana učitele 

Hájka, paní asistentky Lukačové, pana Tomana a pana Šmída vydali prozkoumat krásy 

Slovenska a zavítali do Vysokých Tater. Přijeli do Popradu do malebné obci Nová Lesná, kde 

jsme byli ubytovaní v penzionu Matvej. Počasí nám opravdu přálo, takže jsme se vydali 

v doprovodu zkušeného vůdce Jirky Tomana na úžasné túry po Vysokých Tatrách. V úterý 

jsme se tedy přesunuli z Nové Lesné do Štrbského Plesa. Celkem nachodili cca 36 km 

v drsném tatranském terénu včetně cest z penzionu na električku a zpět.  

V pátek nastala nostalgická nálada a málokomu se chtělo odjíždět domů. Bohužel je čas 

neúprosný a žáci se vydali v 10:00 na dobrodružnou cestu domů. Odjezd 

ze slovenského Popradu byl plánován na 12:30, a tak se taky stalo. Cesta ze Slovenska 



60 
 

do Ostravy byla pohodová. Pravé dobrodružství začalo pak na cestě z Ostravy do Vápenné, 

kdy jsme vystřídali celkem 4 vlaky a 2 výlukové autobusy, protože v Polsku byly lokální záplavy.  
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Třídní fotografie 

Třída 1.A – Mgr. Michaela Holešínská  

 

Třída 2.A – Mgr. Jitka Križová  
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Třída 3.A – Mgr. Jaroslava Ondráčková  

 

Třída 4.A a 5.A – Mgr. Vladimíra Šteiglová  
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Třída 6.A – Mgr. Martin Nosek 

 

Třída 7.A – Mgr. Kateřina Jezdinská  
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Třída 8.A – Ing. Kristýna Šmídová 

 

Třída 9.A – Mgr. Marta Stolariková  

 


